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CLÁUSULA PARA COLEGIADOS
En Cumplimiento de la Ley 15/1999 de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter personal, le informamos que sus datos personales serán introducidos el fichero Colegiados, creado bajo responsabilidad del Colegio Oficial de Biólogos de la Región de Murcia, el cual se encuentra debidamente inscrito en el Registro General de Protección de Datos con la finalidad de gestión de colegiados y gestión contable.

En ningún momento se recogerán datos excesivos para la tramitación de la colegiación. La negativa a proporcionar alguno de los datos solicitados para la correcta colegiación podría implicar la no prestación del servicio.

Los datos del colegiado serán cedidos al Consejo General de Colegios Oficiales de Biólogos, con carácter necesario para la gestión de la colegiación.

 Sus datos de contacto serán utilizados para el envío de comunicaciones colegiales que pudieran resultar de su interés, tanto por medios postales como electrónicos.

Como parte de las actividades del Colegio se realizan convenios con ciertas entidades que podrían ser de su interés. En caso de no estar interesado en recibir información sobre ello marque las siguientes casillas.

Emisión de publicidad por parte del Colegio Oficial de productos ofertados por convenio con diferentes entidades a los Colegiados del mismo. ( (marque el cuadro con una “X” si deniega la autorización)

Cesión de datos de profesionales a terceras entidades con las cuales se haya firmado un convenio de colaboración. ( (marque el cuadro con una “X” si deniega la autorización)

Por otra parte, se le comunica que en ocasiones terceras personas se ponen en contacto con el colegio para solicitar datos de los colegiados. En estos casos se proporciona al tercero los datos de dirección y teléfono profesional. Dicha comunicación se realiza sin proporcionar listados de colegiados. Si no desea que sus datos sean proporcionados por el colegio a terceros marque la siguiente casilla (
Los datos del colegiado correspondientes al nombre y apellido, número de colegiación, títulos oficiales de los que está en posesión, domicilio profesional y situación de habilitación profesional, serán publicados en la página web del colegio profesional, publicación obligatoria dispuesta en la Ley 25/2009.

Usted en todo momento puede ejercer sus derechos de acceso, cancelación, rectificación u oposición al tratamiento en los términos previstos por L.O. 15/1999 en la dirección de la Secretaría del Colegio Oficial de Biólogos de la Región de Murcia en C/ Ramón del Valle Inclán 8, edificio Aries, bajo A, 30011 Murcia.

Nombre y Apellidos:
Fecha :   /     /

Fdo.:

